

### Nuevos conceptos del orden público

## LA TRANCA Y LA RAZÓN

No ha venido ciertamente el Frente Popular a hacer buena la política de las derechas, ni a reiterar el concepto que éstas tienen del Orden público. Eso quisieran. Como exclamaba con aliento el señor Casares Quiroga en el debate planteado por el señor Gil Robles, las derechas están ante su propia obra. La política de represión que ellas preconizan sería, en una palabra, continuar esa desdichada obra, con la agravante de una falacia: que la utilizarían, como utilizaron Casas Viejas, en descrédito de las izquierdas, y para procurar el rompimiento del Frente Popular, que es lo que les interesa sobre todas las cosas. No, las izquierdas no deben hacer el juego a las derechas, sino realizar su propia creación, su política.

¿Quiere decir esto, como deducen equivocadamente las derechas, que las izquierdas son incomparables con el orden público, que bajo su mandato es imposible la paz pública? En modo alguno. Lo que ocurre es que las izquierdas — y me refiero a las vinculadas al Gobierno del Frente Popular — deben tener un nuevo concepto del orden público: el suyo. Y éste no puede ser el del trancazo y tente tieso, sino el de la razón. Hay que convencer con razones y no a cantarinos ni a tiros, porque este procedimiento es sustruor circunstancialmente; a la larga o breves queda al que lo emplea. La razón no excluye el cumplimiento de las leyes; pero antes son necesarias leyes humanas, equitativas, de acuerdo con la realidad nacional, con los males que sufre el pueblo y le inquietan y desazonan. Hay que curar y prevenir la desazón, mejor que aplicarle, como única razón, la tranca, la estaca o el fusil.

Háganse cargo las derechas. Es preciso ser comprensivos. ¡Si lo que sucede en España desde hace lustros es nada más que eso: un problema de comprensión! Con más comprensión, las convulsiones revolucionarias que estremecen a España se hubieran evitado. Se hubieran ahorrado las clases pudientes españolas una revolución política (la de 1931). Bastaba (cosa que

obstaculizaron por todos los medios) haber puesto cauce a la evolución democrática de últimos del siglo XIX y comienzos del XX, con más comprensión. Hubiéranse ahorrado de modo seguro las violencias de una revolución social, encauzada democráticamente en el primer bienio de colaboración socialista, ¡cuánto darían los que saboteaban y destruyeron aquella magnífica oportunidad por resucitarla y volver a ella! Y así viven esas clases y esos sectores derechistas, cabalgando en pos de su soberbia y su egoísmo tan grandes como su incompetencia.

Nuevo concepto del orden público, sí. Pero previamente quiere decir esto: justicia, seguridad social, pan, derecho integral a la vida. Como dice Roosevelt: "Derecho al trabajo estable, a un nivel de vida confortable, seguridad de vida, lo mismo cuando se es útil para el trabajo que en la vejez o invalidez: derecho a una existencia decorosa y suficiente, a la oportunidad y libertad"; y mientras eso no se haga, no habrá la autoridad moral necesaria para reducir al que se entregue a manejos criminales, con el fin de imponer su albedrío o simplemente por afán utópico.

A este compromiso ha adherido su existencia y su razón de ser el Frente Popular. Por ese camino tendrá autoridad; pero la autoridad que viene, no de la fuerza coactiva impuesta por la violencia, sino la autoridad que viene del impulso moral, de la razón y del derecho. El nuevo concepto del orden público radica en orden igual a justicia, a hambre satisfecha, a plenitud de vida, a interior satisfacción. La tranca debe ceder el lugar al trabajo seguro y remunerador, al pan y a la paz espiritual. La lección del primer bienio es esa. El monopolio de la tragedia, debemos dejarlo íntegro para las derechas. El Frente Popular ha de aspirar al de las razones de justicia y humanidad, mucho más altas, en bien de España. ¡Y esa sí que es España y eso sí que es lo español!

Juan GUIXE.

Madrid.

### Fallo escandaloso de un tribunal

## Sobre unas famosas oposiciones

Para el Excmo. Sr. Ministro de Instrucción Pública, D. Francisco Barnés.

Hemos llamado a la conciencia de los hombres y nuestros alabanzos han resonado en el Magisterio Nacional Primario y no así en la de aquellos que debieron adoptar por su dignificación una medida rápida, enérgica y aclaratoria en un asunto que reviste características de escándalo y en el que parecen intervenir de una manera indirecta destacados elementos del Magisterio en nuestra provincia.

Hemos de ser breves. Excmo. Señor, en este asunto que llevamos defendiendo aproximadamente un año y por el que nos vemos envueltos por la Razón, la Justicia y la Ley, en persecuciones, querrelas y otras artes, encaminadas a amedrentarnos, dejando así paso a maniobras poco en consonancia con las leyes de la República y si encajadas en el marco vulnerable de la monarquía.

Sirvan estas líneas como preámbulo a la exposición de los hechos que sometemos a la consideración de V. E. seguros, indudablemente, que evitará quedarnos consumados, aplicando la Ley al caso, respaldando en la Razón y la Justicia que tan fielmente interpreta en bien de la República.

En su tiempo oportuno se anunció un concurso-oposición para cubrir seis plazas de maestros de la Escuela Práctica Graduada aneja a la Normal.

Tras una serie de dilaciones — que después explicaremos a V. E., según rumor público — este concurso-oposición tuvo lugar el pasado año y al que concurren varios concursantes-opositores con aptitudes y méritos para ello, y en cuyo fallo y actuación del Tribunal no se aplicaron las disposiciones legales, como igualmente no se aplicó la parte moral que ha originado los más vicia-

vos comentarios tanto de los profesionales como de los extraños a este asunto.

Para mejor exponer las deficiencias de este concurso-oposición hemos de decir que no se cumplió el artículo 105 del Estatuto vigente del Magisterio, que determina la prohibición de cambiar de escuela sin llevar tres años de servicios y por consecuencia la imposibilidad de figurar propuestos para plaza. (Veáse O. de la D. G. 2-Marzo 1936).

Que el requisito de concurso no se cumplió y por tanto los méritos de cada examinando fueron nulos, no dándose puntuación a los años de servicio, títulos académicos y profesionales etc.

Estos, en líneas generales son los fundamentos legales que no se cumplieron dando así paso a los de orden moral que son los siguientes:

Primeramente. La dilación que antes hacemos mención se justifica en que había de actuar un opositor hijo del Director de la Escuela Normal y como no estaba comprendido en la orden de convocatoria se hacía preciso ir sus suspendiendo hasta llegado el momento en que reuniera las condiciones legales que se precisaban y así otorgarle, como es lógico pensar, una plaza.

Segundo.—La no aplicación del artículo 105 del Estatuto del Magisterio iba, como así fué, encaminada a que otro examinando obtuviese otra y.

Tercero.—Prescindir de la parte del concurso para con un hermano del profesor de la Normal don Miguel Hernández Cerrá, que dase dentro de los aprobados, ya que tenía pocos años de servicio y cuyo expediente de estudios en la carrera no se distingue por sus notas, que no dejan de ser las más vulgares.

Esto es escuetamente lo acaecido en tan famoso concurso-oposición y de cuyo resultado deduciré V. E., que se ha obrado con clara parcialidad, máxime si se tiene en cuenta que en el orden del Magisterio se ejerce en esta provincia uno de los más absurdos caciqueros que regentea don Miguel Hernández Cerrá, profesor de esta Escuela Normal del Magisterio.

Sabemos que el ilustre Inspector Central, señor Ballesteros USA, no concederá el expediente de este concurso-oposición ha informado en el sentido de que procede su anulación, informe que pone a la clara luz del día el espíritu de justicia que anima a tan precioso republicano.

Más no es este nuestro temor. Excmo. Señor. Nosotros que hablamos en nombre del Magisterio y de toda la opinión de Almería tememos que a cubierto del manto que pudiera hacer el señor Hernández Cerrá de su amistad con destacada personalidad de la República este expediente sufra un estancamiento en los archivos de ese Ministerio, esperando una coyuntura favorable a sus pretensiones y conseguir su aprobación y con ello legalizar el estado de tan famoso concurso-oposición.

No hemos de dudar un momento que V. E., haciendo justicia, que es tan peculiar en quien dirige los destinos del Ministerio de Instrucción Pública, conocidos los extremos expuestos, fallará en sentido condenatorio a la actuación del Tribunal examinador, no dando por ello paso a que continúen imperando los favores y compadrazgos a que está sometido el Magisterio en Almería que solo se desvanece a merced de la voluntad del tan mentado profesor don Miguel Hernández Cerrá.

Y como ese estado de cosas que saltan a la mesa del escritorio y derrama el tintero sobre el documento más interesante. El niño más chico que se cuega en el aparato de la luz del recibidor... La niña que se esconde en el ropero de luna y descomponen el vestuario.

Nuestro voto para cuanto se haga por acabar con estos "pesadidos" insectos. ¡Todo será poco!

¡Ah, y que no se deje de incluir en la "lista" a los moscardones! ¡Los hay de abrigo!

ENRIQUE FERIA.

### Las elecciones de la Cámara ra Uvera

No teníamos propósito de volver a ocuparnos de esto de las elecciones de la Cámara Uvera. A otros esfuerzos dedicamos nuestra actividad, en relación con la cuestión parralera, apartándonos de las columnas de los periódicos por entender que se tiene dicho más de lo necesario, públicamente, y que sólo cabe la gestión directa, como dicen que se hace en otras esferas de la vida ciudadana.

Peró nos ha llegado un ejemplar del "Boletín de la Cámara Uvera", en el que se reseña la labor de escrutinio de la actual Junta directiva. Y cual no es nuestro asombro al advertir que la información de lo que en la Cámara se hizo el sábado, día 20, en nuestra presencia, gran parte — todo lo de la mañana — se ve tan amanada como amanada ha sido la elección parcial celebrada. No en balde, en la Cámara actúan como funcionarios, compañeros de Prensa, reconocidos como brillantes y expertos periodistas, que, sin duda — espontáneamente creemos que no — han sabido sacar a la luz del día el contenido de lo que se ha metido, embaucando habilmente, lo que fué el verdadero desarrollo de aquel escrutinio.

La Junta Directiva de la Cámara empezó a reunirse a las diez de la mañana, en presencia nuestra, de un buen número de parraleros, de casi todos los candidatos y de algunos apoderados. Y no llegó a reunirse los once Vocales indispensables para dar comienzo a la sesión, hasta las doce y hora en que llegó un señor desconocido — creemos que el señor Vivanco — en sustitución del Ingeniero Jefe de la Sección Agronómica, que según declara el "Boletín", estaba de viaje con el Gobernador civil de la provincia. Han tan entonces, el teléfono funcionó a la vista de todos los presentes, reclutando el señor Lirio, Vocales a jornada, para que pudiera comenzar la reunión. Y hasta queremos recordar que el propio Presidente propuso, en la imposibilidad de reunir a los once Vocales necesarios, que se examinaran las actas de Poiniente, en donde no había protestas, para proclamar al compañero señor Verde — nos parece que es el señor Callejón Moreno —, para, de esta forma, lograr el número bastantes.

Así es, que la Junta directiva de la Cámara Uvera es la que efectuó la elección, en contra de lo que dispone el Decreto del Ministerio, y saltando por encima de lo que toda ética y todo tratado de moral aconseja. Porque los Vocales de la Junta, que no son natos, han coaccionado, deliberando e interviniendo, en una función que es privativa, únicamente, del Presidente del organismo y de los cuatro o cinco Vo-

cales natos que forman parte de la Junta.

Completamente falso, tan falso como las actas de Luján, Fondón, Illar, y las anuladas de la Zona Baja, además de algunas otras, que la Junta escrutadora que señala el Decreto, se reuniera para conocer el fallo de la Junta directiva relacionado en el "Boletín" que nos ocupa, proclamando Vocal de la Zona Alta al señor Sánchez Carretero y anulando varias actas de la Zona Baja, estuviere dictado por Junta distinta a la que había escrutado todas las Zonas. Eran los mismos señores, con la incrustación del señor Díaz Ferrer, cazado casi con cepe, según nos consta que ha manifestado a más de un amigo.

Y esto no es moral, ni formal, ni está medio bien. Ni responde a la seriedad de un organismo oficial, que, por añadidura, controla y se preocupa de la mayor y casi única riqueza de la provincia.

Las elecciones de la Cámara Uvera, su escrutinio y lo que con ellas se persigue, aconsejan el pronto nombramiento de la Comisión gestora, que se cuide de esa organización de Sindicatos locales, que por lo que aseguran cuantos parraleros nos hablan, es la verdadera salvación del negocio y el cauce por el que ha de llegar la reivindicación

### AYUNTAMIENTO

## LA SESION DEL LUNES

Orden del día para la sesión que ha de celebrarse en el día de hoy la Corporación municipal.

SOBRE LA MESA.—Expediente instruido con motivo de supuestas irregularidades en las oficinas de Intervención y Secretaría.

DE NUEVO DESPACHO.—Escrito de los vecinos de la Plaza de García Hernández solicitando se reforme el acuerdo de construcción de un grupo escolar en dicha Plaza.

Escrito de don José Reina Palenzuela solicitando se extienda a su nombre el contrato de arrendamiento de la casa número 29 de la calle de Santa Matilde.

Idem de don Mariano Márquez Uroz con igual petición de la casa número 2 de la calle de la Amistad.

Escrito del médico de guardia de la Casa de Socorro, don Antonio Villaspesa solicitando prorrogación de licencia.

Escrito de don Enrique Reyes Carretero solicitando una beca.

Informes de las Tenencias de Alcaldía sobre veindad.

Informes de las Comisiones de Hacienda, Ornató, Aguas y Beneficencia.

### CARTAS DE SEVILLA

## CONTRA LAS MOSCAS Y LOS RATONES

Estas cosas vienen por rachas. Hace algún tiempo, ya tomaron con los microbios de la tisis... y a los pobrecitos no los dejaban tranquilos ni un segundo.

Luego ya tomaron con el "cáncer", y, ¿saben ustedes lo que pasaba? A todas horas, y en todas partes no se hablaba ni se escribía nada más que contra el cáncer.

Pues, bien; ahora ya han tomado con las moscas y las ratas y los ratones.

Para combatir esas "alimañas" se están poniendo en práctica diversos procedimientos.

Y como es natural — ¡naturalmente! — antes de iniciarse esta "ofensiva" se han celebrado distintos congresos de hombres de ciencia y ni que decir hay — ¿cómo no? — que al margen de estos congresos se han celebrado numerosos luchas, vinos de honor y banquetes.

Nada más propio tratándose de ratones y moscas, que el uso de dulces y sobre todo el queso. ¡Hay que dárselas con queso!

Nosotros estamos muy conformes con todo cuanto se haga para acabar con las ratas y ratones y, sobre todo, con las moscas.

Y conste que los ratones, ¡por

## INFORMACIÓN LOCAL

gancia y no parecían gestos menesterosos.

Como la vez pasada ordené que no viniesen en manifestación no han hecho caso de mi mandato de orden, para que se marchasen lo que efectuaron. En consecuencia de todo ello he mandado un Delegado gubernativo para que haga un informe sobre las necesidades de aquella barriada.

Por último dijo el señor Vallejo, que ya no permitirá la entrada a la ciudad de manifestaciones de los pueblos, por que para solicitar una mejora o tramitación de algún asunto no es necesario el desplazamiento de una manifestación, basta con que me visiten una comisión.

DIPUTACION

El presidente de la Diputación, les manifestó a los periodistas que carecía de noticias que comunicarles.

AYUNTAMIENTO

El señor Ortiz Estralla, Alcalde de la ciudad les manifestó a los reporteros que en vista de que los propietarios de solares no les han cercado a pesar de haber transcurrido más de un año, tiempo en el que tenían que hacerlo, va a ocuparse de que se cumpla con todo rigor lo que determina el artículo 704 de las Ordenanzas municipales, que se refiere a la venta en pública subasta de los solares que no se han cercado, habiéndose comunicado a sus dueños hace más de un año.

Gobierno Civil

Los periodistas en la mañana de ayer visitaron como de costumbre al Gobernador civil de la provincia, señor Peinado Vallejo, en su despacho oficial.

El informador preguntó al señor Peinado si era cierto que habían salido fuerzas de Asaito para Fiñana. Este respondió que efectivamente habían salido algunas parejas para dicho pueblo.

El objeto de mandar dichas fuerzas ha sido por la retirada de algunas toneladas de trigo de los depósitos propiedad del Estado, no se fuera a alterar el orden.

Siguio diciendo el señor Peinado que no se celebró la reunión que tenía anunciada con los patronos y obreros de La Cañada, por haber acudido frente al despacho una comisión de nueve. Esta Comisión hace unos días vinieron en la misma forma que hoy, y como la otra vez buscó un conflicto para Asistencias Sociales, por ser hora intempestiva para darles de comer, hubo que darles fiambres.

Me extraña que algunas de estas mujeres vestían con cierta elegancia y no parecían gestos menesterosos.

## Se arrienda

Hasta el día último del presente mes, se admiten proposiciones para la instalación de un cine o cualquier otra clase de atracción en el nuevo campo de deportes y recreo del Balneario SAN MIGUEL, el local más amplio y mejor de Almería, con jardines, pergola, bar, pista de baile y gimnasio, con cabida para más de cinco mil personas. Teléfono 1512.

### CARTAS DE SEVILLA

En la tarde de ayer ingresó en el Hospital provincial un niño de corta edad, y al parecer gravemente herido.

Este se llama José García Martínez, de 7 años de edad, habitante con sus padres en el Cerrillo de la Libertad.

José acompañado de otros menores amigos suyos se dedicaba a coger niños de pájaros en el sitio conocido por Canteras Viejas. Este se subió a un árbol paratiéndose la rama en que estaba subido, cayendo con ésta a tierra, desde una altura de unos seis metros.

Varias personas que transitaban por el lugar del suceso trasladaron a éste al Hospital, donde los facultativos de guardia le apreciaron una herida contusa en el hombro derecho y múltiples heridas y erosiones en diferentes partes del cuerpo, y conmoción visceral.

Su estado fué calificado de pronóstico reservado.

Quedó encamado en la sala de Santa Rosa.

El café mejor tostado se vende en LA EQUITATIVA

### Después de las elecciones (?)

## A LOS PARRALEROS DE LA PROVINCIA

Después de las elecciones verificadas para vocales de la C. O. U. que no se verificaron en muchos pueblos, cabe el que los parraleros expresen en sentir sobre tal tema que es de suma importancia para quien en el transcurso de los años, ven que sus esfuerzos y fatigas carecen del rendimiento que deben tener, las amarguras y sufrimientos que padecen al estar un año tras otro cultivando el fruto que ha de ser su sustento, pero que en realidad, es su propia ruina.

Hombres, que desde amanecer el día sin importarles el cansancio que produce el desgaste de sus energías invertidas en el cultivo de su parral, ya sea propio suyo o en calidad de aparceros, pensando que el sistema en que desenvuelve actualmente el problema uvero había de cambiar algún día, resignados ante esta idea, su sorpresa no tiene límites al contemplar en el silencio, el resultado de las pasadas elecciones, que no solamente quedan los mismos que estaban tan injustamente, sino que se les da cabida a otras personas, que por el negocio que explotan son rechazados por los verdaderos productores que deberían ser, los que rigieran sus propios destinos.

No creo, que en la expresión de mi tosca pluma haya una palabra que no esté en el sentir de los productores que no aspiran más que a sustentarse del producto de su trabajo y por eso estimo que es el momento oportuno para que todos, todos los que tenemos amor al tra-

bajo, a nuestro terruño, los que pasamos por lo más humillante — que considero que lo que más humilla, por ser tan inhumano — es, que después de tener la conciencia tranquila de ser trabajador honrado, ir en busca del comisionista, traficante usurero, a que nos de si quiera un anticipo miserable para atender a las más perentorias necesidades. Alceamos nuestra voz en contra de los componentes de esa C. O. U. que dicho claramente con los que valiéndose de ese organismo oficial, comisionistas y consignatarios toman sus acuerdos para que sus negocios y empresas prosperen con un porcentaje muy a la medida de sus ambiciones.

No se, si estaré en lo cierto, pero creo que los Diputados del Frente Popular que son los representantes de la clase trabajadora, obreros, y pequeños propietarios, tienen el deber de pedir a quien corresponda — y esto poco costaría porque tenemos un ministro entre nuestros diputados — que se ponga coto a tanta inmoralidad existente en esa Cámara Oficial Uvera, que sus funciones son servir de defensa a los productores, pero que desgraciadamente es el parapeto que tiene en su defensa los que desde allí violentamente nos amertallan con sus explotaciones.

¡Parraleros hablar, hablar hasta que os escuchen!

UN PARRALERO

Ohanes 26 de Junio del 1936.

### ...Y CON EL MAZO DANDO

Indicios claros de preparación se han podido advertir en el famoso asunto del "straperlo".

Contra Salazar Alonso.

Además de contra algunos otros significados hombres del bien negro.

Y, naturalmente, las Cortes actuales, que han recogido una situación de sumario iniciada por las anteriores, se dispone a obrar en justicia.

Acusando ante el Tribunal de Garantías.

Para absolver si la causa no resultara, o para sancionar.

Contra Salazarillo, aquel remedo de hombre terrible, que se nos acucaba como el fiero flagelador del espíritu revolucionario de las izquierdas.

Que, a juicio de Guerra del Río, otra figura del dichoso bienio, está libre de toda responsabilidad.

Fía mucho Guerra del Río en la honestidad política de su correligionario.

Y le dice a la mayoría de este Parlamento, que bien que explota lo del "straperlo".

Extrañándose de que aún dure el "estrabillo".

Sin recordar, claro está, aquello de Casas Viejas.

Aceptado como bueno, para satisfacción de Salazar, de Gil Robles y de los muchos Pérez Madrugaes que en el mundo son, con los votos de los radicales, entre ellos, el de el propio Guerra del Río.

¡Con que mucho "estrabillo"!

Mucha desvergüenza, diríamos nosotros.

Y muy "frigilil" de memoria.

¡Oh, tiempos de aquella rebeldía de cuando el "Noy del Sucre"!

Que tan lejanos están, como esa falta de responsabilidad en que tanto fia el que fué abogado de los Sindicatos.

Y si no, a verlo vamos.

### EN EL ATENEO

Hoy, a las siete treinta de la tarde, en el salón de conferencias, dará una charla sobre «AMERICA PRE-COLOMBINA» el culto funcionario de Aduanas y Licencias en Filosofía y Letras don Alvaro Barceló y Sastre.



LA PALOMA MENSAJERA AL SERVICIO DE LOS PESCADORES

Los pescadores daneses, bien organizados y utilizando todos los adelantos técnicos, han empezado recientemente a utilizar en sus servicios la paloma mensajera, que les permite informar en pocos minutos a la oficina de venta de los resultados de la pesca obtenida. De modo que la venta puede efectuarse antes que arriben los botes pesqueros a puerto.

ABAJO.— Dos pescadores sujetan el mensaje al pie de la paloma que de llevar las noticias a la costa.

ARRIBA.— El mensaje ya ha llegado a la oficina del asentador de pescado. La palomita descansa en el regazo de la rubia danesa. ¿Verdad, lectores que daría gusto ser una paloma mensajera?...

La sesión de Cortes

El portento de la muchacha laboriosa lo obtiene adquiriendo a plazas

ALFA Representante: E. LIMONES Belay, 2 - Teléfono 1240 (8)

Madrid (11 n.).—A las cuatro y veinte de la tarde, ocupa la Presidencia el señor Martínez Barrio, y con ello la sesión de Cortes queda abierta.

Se nota bastante desanimación en escaños y tribunas, y el banco azul, al abrirse la sesión, desierto.

Al terminar la sesión el Presidente de la Cámara recibió a los informadores de prensa, manifestando que había sido incorporado al orden del día un dictamen de la Comisión de Trabajo...

Se le preguntó cuando va a haber vacaciones parlamentarias diciendo que nada de esto se ha pensado aún.

señor Palomo dice que las minorías de izquierda, están conformes con el fondo de la proposición.

Pregunta el señor Martínez Barrio si se acepta, asintiendo la Cámara, por lo que será nombrada la Comisión especial para que estudie este asunto.

La sesión se levanta a las nueve menos cinco de la noche.

FUERA DE LA SESION

Manifestaciones del señor Martínez Barrio

Al terminar la sesión el Presidente de la Cámara recibió a los informadores de prensa, manifestando que había sido incorporado al orden del día un dictamen de la Comisión de Trabajo...

Se le preguntó cuando va a haber vacaciones parlamentarias diciendo que nada de esto se ha pensado aún.

Se aprueban varios proyectos de ley y se admiten diversas proposiciones.

EL DIA POLITICO

AUDIENCIA PRESIDENCIAL

Madrid, (6 t.).—Durante la mañana de hoy, el Presidente de la República, recibió una amplia audiencia civil.

SE LEVANTA EL ESTADO DE ALARMA EN GALICIA

Madrid, (11 n.).—El Presidente de la República ha firmado un decreto levantando el estado de alarma en las provincias gallegas, con motivo del plebiscito para el estatuto de Galicia.

FALTA DE OBJETIVIDAD EN EL ENJUICIAMIENTO DE LA SITUACION

Madrid (4 t.).—En su número de hoy, "El Liberal" publica el editorial siguiente:

"Ni se puede gobernar, ni hablar, ni escribir, sin la objetividad que se precisa para darse cuenta de lo que ocurre. Cuando esa objetividad se ve desplazada por la subjetividad del que gobierna, habla o escribe, se pierde el gobierno de sí mismo, y mal puede gobernar a los demás quien vive desgobernado."

El debate se suspendió. A las 8:20 se suspendió la sesión, quedando el Parlamento reunido en sesión secreta.

Después de unos minutos se reanuda la sesión, dándose lectura a una proposición del señor Pérez Magdaleno, sobre revisión de la fortuna de los políticos.

Al levantarse a hablar el señor Pérez Magdaleno, le increpan los de la mayoría, diciéndole que es el menos indicado para hacer esta propuesta.

Se lamenta el señor Pérez Magdaleno de que comience en este tono la discusión.

Después de algunas palabras, el

La máquina de coser y bordar es la mejor, elegante y económica.

ALFA Vendedor: E. LIMONES Belay, 2 - Teléfono 1240 (8)

Una nota de la Comisión de Industria

En una de las secciones del Congreso, se reunió la Comisión parlamentaria de Industria y Comercio, bajo la presidencia del señor Moreno Calvache.

Este, al terminar la reunión, facultó a los representantes de la prensa, una nota en la que dice que la Comisión ha continuado el estudio del proyecto de ley regulando la intervención de los Estados en la explotación de las minas.

Añade la nota que la Comisión ha recibido una nueva visita de los representantes de las Cámaras mineras, escuchandoles sus quejas y solicitudes.

Termina la nota diciendo, que la Comisión se volverá a reunir el martes de la semana venidera.



El nuevo ministro de Asuntos Exteriores de Francia, IVON DELBOS

PROVINCIAS

CONTINUA LA HUELGA

Huelva.—Continúa la huelga en esta capital, tendiéndose la impresión de que el conflicto tiende a resolverse.

UN INCIDENTE

Alicante.—En el pueblo de Rosales, se produjo un incidente en tres derechistas e izquierdistas, no habiendo resultado herido ninguno de los contendientes.

SE CREE SERA RESUELTA HOY LA HUELGA

Barcelona.—En la mañana de hoy, se tenía la impresión de que hoy sería resuelta la huelga de los empleados mercantiles.

INTENTAN LLEVARSE EL DINERO QUE HABIA EN LA CAJA

Barcelona.—Seis individuos que ocupaban un taxi penetraron en la fábrica de hilados Cornella, intentando llevarse el dinero que había en la caja, pero sin conseguirlo.

UN FALANGISTA HIERE A UN CONCEJAL Y MATA A OTRA PERSONA

Sarriá.—Esta madrugada, Manuel Carrozas, falangista, penetró en el local de la Sociedad "La Unión" disparando contra el concejal don Pedro García, a quien hirió gravemente.

Intentó sujetarle Victoriano Carbos, pero el falangista le infirió una puñalada en el corazón, falleciendo en el acto.

Por 40 céntimos una cerveza frente al mar en el Bar del Bañerario San Miguel

EL CAPITAN ESCOFET, COMISARIO DE ORDEN PUBLICO DE LA GENERALIDAD

Barcelona.—Se ha remitido el Gobierno de la Generalidad. Se trató de los presupuestos y se aprobó un decreto restableciendo la Comisaría general de Orden público y nombrando comisario al capitán señor Escofet. También se aprobó la creación de la Caja de previsión municipal de Cataluña.

DETENCION DE LOS AUTORES DE UN ASESINATO

Orense.—Han sido detenidos por la Guardia civil en el pueblo de Furriolo Celanova Constantino Vázquez y José Campos, quienes se han confesado ser autores del asesinato del ganadero José Mera, hecho ocurrido hace dos meses, y ser también los autores del robo y disparos de que fué víctima el cura párroco de Parderrubias, don Alfonso Losada, quien aún continúa en el hospital, agredido en el momento por aquellos maleantes hace doce días.

Para pasar una tarde agradable y beber buena cerveza, visitar el Bar del Bañerario San Miguel

CONTRA UN GUARDIA DE ASALTO QUE MATO A UN AFILIADO A ACCION POPULAR

Palencia.—En la Audiencia se ha celebrado la vista de la causa por los sucesos registrados en esta capital el 8 de marzo último con motivo de la venta de periódicos por jóvenes comunistas y fascistas. El procesado es el guardia de asalto Claudio Blanco, que dió muerte al joven abogado don Jesús Álvarez Barón, afiliado a Acción Popular, y contra quien disparó cuando corría por la calle de Barrio y Mier, empujando una pistola.

El fiscal calificó los hechos de homicidio y solicitó la pena de catorce años y ocho meses y veintidós días de prisión e indemnización de 10.000 pesetas a la familia de la víctima.

El acusado privado, señor Lasso de la Torre, estimó el hecho de asesinato, por haber disparado el guardia sobre la víctima cuando éste huía de un grupo de obreros y sin que le diera el alto reglamentario. Pidió una pena de veintiseis años de prisión y 30.000 pesetas de indemnización.

Don Matías Peñalba, ex-diputado de Izquierda Republicana y al calde de Palencia, defendió al guardia, pidiendo una sentencia absolutoria.

La sentencia se espera con interés.

El Bar del Bañerario San Miguel ha reducido sus precios hasta lo increíble. Visítarlo y os convenceréis

Información del Extranjero

ANTE LA LEY DE AMNISTIA SURGEN DIVERSAS OPINIONES

Habana.—La cuestión de la amnistía de las prisiones políticas y desterrados, frente a la que se encuentra el Gobierno del Presidente Miguel Mariano Gómez y el Congreso cubano, puede dar lugar, no solamente a una larga y amariga lucha entre los miembros del Congreso, sino también puede tener una influencia importantísima y definitiva sobre la futura situación política de la nación cubana.

La mayoría de los cubanos han afirmado la necesidad de que se vote inmediatamente una ley de amnistía, como siendo el único medio de asegurar la paz política y la tranquilidad en la isla. Sin embargo, se han registrado grandes divergencias de opinión en cuanto a la extensión de esta amnistía, y a quienes han de aplicarse se teme que la cuestión de la amnistía llegue a ser una causa de que se levanten obstáculos infranqueables en el camino de la única política.

Existen tres proyectos de amnistía política pendientes actualmente de su estudio y voto en el Congreso. Han sido presentados respectivamente por el senador Octavio Rivero, republicano de la provincia de Pinar del Río; por el senador Ramón Vasconcellos, liberal de La Habana, y por la diputada Rosa Anders, liberal también, de Camagüey.

El proyecto Vasconcellos prevé la aplicación de la amnistía para todas las personas cumpliendo con penas o acusadas de actividades y propaganda revolucionaria, fomentación de huelgas y otros movimientos obreros, y todas ofensas de naturaleza puramente social o política, con excepción del crimen de terrorismo o "gangsterismo".

El proyecto Rivero es idéntico al del senador Vasconcellos con excepción de que también prevé que se aplicaría la amnistía a los violadores de las leyes anti-terroristas y anti-gangsteristas, si se prueba que el motivo de la ofensa ha sido puramente social o político.

Finalmente el proyecto de Rosa Anders prevé la amnistía plena para todos las individuos acusados de crímenes, ofensas y delitos de naturaleza política, incluso para los que hayan sido juzgados por los Tribunales Nacionales de Sanciones, establecidos expresamente para ventilar los crímenes del régimen Machado, y se aplicaría en beneficio del propio ex-presidente Machado, varias de sus ministros y líderes de grupos, que están acusados o han sido condenados por crímenes de mayor importancia, incluso crímenes.

Los miembros del Partido Revolucionario, la organización "A. B. C." político-revolucionaria y otros grupos revolucionarios radicales piden que se adopte el proyecto Rivero, ya que se aplicaría la amnistía a muchos de los miembros de dichos grupos condenados o acusados de violaciones de las leyes contra el terrorismo y el gangsterismo. En una asamblea de masas celebrada en Habana, a la que asistían unas 10.000 personas, portavoces de estas organizaciones declararon que no aceptarían ninguna medida de amnistía que no incluyese estas ofensas.

Por lado, se sabe que el ejército cubano desea sostener el proyecto Vasconcellos lo que quiere que se aplique la amnistía a los terroristas y gangsteres. El Coronel Batista, jefe de Estado Mayor y otros jefes del ejército han declarado repetidamente que estos dos grupos de delinquentes tendrían que cumplir su pena, y se cree que los militares pondrían todos los medios posibles en acción para reenterarlos en sus cárceles.

Además, todos los adherentes a los grupos revolucionarios que participaron en la revolución militante contra el régimen Machado, son tácitamente opositivos a que se conceda una amnistía a las autoridades de dicho régimen actualmente encarcelados, muchas veces bajo sentencias de muerte, aplazadas y pendientes de la decisión del Congreso acerca de la continuación o de la supresión de la pena de muerte, en Cuba.

Sin embargo, el partido liberal, del que Machado era el jefe, es hoy el segundo en fuerza de los grupos políticos en Cuba, y los diputados y senadores liberales forman en el Congreso un bloque impresionante. Se sabe que muchos de ellos simpatizan con el proyecto presentado por Rosa Anders y pueden decidir el voto contra la amnistía a terroristas y gangsteres, si las autoridades del Gobierno Machado no están incluídas en dicha amnistía.

Tan grande es la división de los miembros del Congreso sobre los tres proyectos de amnistía que se ha abandonado el esfuerzo encaminado a que se discuta esta cuestión cuanto antes este mes. Los líderes de los cuatro partidos del Congreso han acordado nombrar un comité especial interparlamentario, comprendiendo un diputado y un senador de cada partido, con el fin de procurar hacer de los tres proyectos uno solo que sea aceptable por todos.

Puede que el resultado de la labor de este comité interparlamentario de las respuestas a las cinco principales cuestiones actualmente salientes y una de las cuales pudiera tener una gran influencia sobre la paz y la tranquilidad de Cuba. Se trata de las siguientes:

Primero.—¿Qué sería la actitud

Bañerario San Miguel. Casetes individuales a 50 céntimos. Duchas a 20 céntimos.

plena calle por unos antifascistas. SE PRODUCEN UNOS INCIDENTES

Dijón.—Se han producido diversos incidentes entre la policía y miembros del Frente Popular.

LA SITUACION SE HA AGRAVADO

Londres.—Comunican de Palestina que la situación se ha agravado en todo el país.

LA DECLARACION MINISTERIAL

Bruselas.—La Cámara ha comenzado el debate sobre la declaración ministerial y los proyectos de leyes sociales.

REUNION DE LAS POTENCIAS QUE INTEGRAN EL GRUPO LLAMADO DE "NEUTRALES"

Ginebra.—Esta tarde se ha celebrado la anunciada reunión de los grupos de los neutrales. Han asistido a ella el señor De Madariaga, llegado esta mañana en avión desde París; el señor López Oliván, que se encuentra en Ginebra desde hace tres días presidiendo el Comité de los Asirios, y los señores Teixidor y Espinosa.

En la reunión se han cambiado impresiones sobre dos puntos críticos en el orden del día de la Conferencia: el problema de las sanciones y el del reconocimiento de la soberanía de Italia sobre Abisinia.

Según parece, los reunidos han examinado también la probabilidad de que la próxima Conferencia se ocupe de la reforma de la Sociedad de Naciones, habiendo los representantes de Dinamarca y Noruega presentado dos memorios en los que se proponen varias ideas de la nota socialista.

La reunión de los neutrales continuará mañana a las diez, tomando como base de discusiones las notas presentadas hasta ahora. Para mañana, a las ocho y cuarenta, se espera la llegada del ministro de Estado español, D. Augusto Barcia. El Consejo se reunirá por la tarde, creyéndose que se elevará rápidamente a la Conferencia la cuestión de las sanciones y del no reconocimiento.

Después del discurso del delegado argentino se hará una serie de declaraciones de principio a favor de la tesis de que la victoria no puede crear derechos.

En los círculos internacionales se están haciendo declaraciones de principio que serán bastante energicas; pero que todos los delegados se esforzarán en no pronunciar palabras irreparables.

UN COMUNICADO DE LAS CAMARAS DE COMERCIO

Paris.—El Comité directivo de las Cámaras de Comercio ha celebrado anoche una extensa conferencia con el señor Blum y ha expresado al presidente del Consejo sus temores sobre los efectos que puedan tener para el comercio y la industria la huelga y la ocupación de Empresas y fábricas.

Después de la conferencia, la Cámara de Comercio ha publicado un comunicado declarando que el presidente del Consejo ha asegurado que estaba persuadido de que la situación mejoraría paso a paso, añadiendo que no tolerará en lo porvenir ninguna nueva ocupación de fábricas.

Francisco Pérez Rodríguez

Medicina interna

PULMON Y GORAZON

Plaza de San Sebastián, 3

Tel. 1615 Consulta de 3 a 5

ULTIMA HORA

DE MADRUGADA EN GOBERNACION

Madrid, (2 madrugada).—El subsecretario de Gobernación recibió de madrugada a los periodistas manifestándoles que se ha dispuesto la salida de la Guardia civil del comandante don Lisardo Tomás, quien no se ha presentado en Turiel, en donde había sido destinado en situación de disponible forzoso, no justificando en donde ha estado durante dos meses.

Dió cuenta de diversos conflictos que habían terminado y terminó diciendo que hoy publicaba la "Gaceta" un decreto levantando el estado de alarma en las cuatro provincias gallegas, con motivo del plebiscito que se celebrará el domingo, para aprobar el anteproyecto de régimen autonómico de la región.

CLAUSURA DE UN CONGRESO

En el cine Europa, esta noche a las once, se ha celebrado el acto de clausura del Congreso de la edificación, bajo la presidencia de don Salvador González.

Hablaron José Díaz y Largo Caballero. Este último justificó la actitud de los obreros del ramo de la construcción manteniendo la huelga.

Añade que el Gobierno debe aceptar las bases dictadas por el jurado mixto circunstancial, ya que es organismo dispuesto por el Gobierno.

Aboga el señor Largo Caballero por la unión de los trabajadores, y justifica que los obreros protesten ante las necesidades que tienen de reivindicación. Sigue diciendo que no solo han de declararse en huelga cuarenta y tres gobiernos de derechas, sino también cuando sean izquierdas las que estén en el Poder.

SALEN LOS TOREROS MEJICANOS

Anoche salieron para una capital del norte, quince toreros mejicanos, entre ellos los hermanos Armillita, quienes abandonan España, a consecuencia del conflicto de toreros.

También han marchado otros a Algeciras, entre ellos Garza, para marchar, asimismo, a Méjico.

UN ATRACO

Tortosa.—El comerciante Antonio Mallor, al ir a suir a un camión de su propiedad, se le acercaron dos individuos vestidos de mecánicos, quienes les amenazaron con pistolas, robándole 8.100 pesetas que llevaba, cayéndose inmediatamente a la fuga.

A Mallor, le dieron un golpe en la cabeza, dejándole sin sentido. La Guardia civil detuvo a ocho sospechosos, encontrándose a uno de ellos 21 billetes de la jugada del 21, cuyos billetes eran falsos.

Continúa la Guardia civil dando batidas para hallar a los atacadores.

CONSEJO DE MINISTROS

Madrid, (6 t.).—Desde las diez y media de la mañana, hasta las tres de la tarde, estuvo reunido el Gobierno en Consejo, en la Presidencia.

Asistieron todos los ministros y presidido el señor Casares Quiroga.

REFERENCIA OFICIAL

Los periodistas se reunieron con el secretario del Consejo, señor Ramos, quien dió la siguiente referencia de lo tratado en la reunión ministerial.

MARINA.—Fue aprobado un expediente sobre libertad condicional de varios reclusos.

Se aprobó un proyecto sobre el estudio de la guerra química en la Armada.

Idem, sobre las especialidades del Cuerpo general de la Armada.

HACIENDA.—Quedó aprobado un crédito extraordinario correspondiente al ministerio de Instrucción pública, para sufragar los gastos que origine la sustitución de la enseñanza religiosa, importante, dieciséis millones de pesetas.

Se acordó también, la creación de 5.300 plazas de maestros.

Quedó aprobado un proyecto de ley por el que queda derogada la de 27 de diciembre de 1934, sobre el funcionamiento y la elección de la Comisión gestora provincial de Navarra.

INDUSTRIA Y COMERCIO.—El ministro de este departamento dió al Consejo una referencia de la asamblea celebrada por las Cámaras de Comercio y dió lectura a un proyecto sobre la reorganización del Consejo ordenador de la Economía nacional.

Se acordó aprobar la admisión temporal de cilindros de acero y otros productos.

Idem, conceder un auxilio ex-

traordinario a las frutas frescas de Canarias, que vengan a España.

INSTRUCCION PUBLICA.—Fue ron aprobados varios expedientes sobre construcción de escuelas.

OBRAS PUBLICAS.—Fueron aprobados varios proyectos concediendo el abastecimiento de aguas a algunos pueblos.

Idem, el Reglamento del Cuerpo de Camineros.

Idem, un expediente de construcción de obras en los puertos de Adra y Angraix Noya.

Fue aprobado el proyecto sobre la organización y funcionamiento del Consejo de Obras públicas.

Quedó aprobada la concesión de un crédito ordinario para la continuación de las obras del ferrocarril Zamora-La Coruña.

Fue autorizado el ministro para realizar obras en el puerto de Ondarraz.

El señor Velao dió cuenta al Gobierno de la situación ferroviaria.

AGRICULTURA.—Fue aprobado un acuerdo en el sentido de que los servicios de los funcionarios del Cuerpo Agronómico en las empresas ferroviarias, serán equitativos a los del Estado.

TRABAJO.—Quedaron aprobados dos proyectos de ley.

Fue aprobado un decreto por el que se autoriza el Estatuto de Previsión, para efectuar varios préstamos a los municipios.

Terminó diciendo el señor Ramos, que el Consejo próximo se celebrará el lunes de la semana entrante.

¡REUMATICOS! ¡NERVIOSOS!

Nada mejor que los baños de mar templados del Bañerario San Miguel para curar vuestros dolencias

GRAN CIRCO ALEGRIA

GRAN MONUMENTAL DE TODA LA COMPANIA.— SUCESO FORMIDABLE.— MAGNIFICO ESPECTACULO DE MODA para hoy sábado, 27 de junio de 1936, a las 10 de la noche. Comenzarán parte todas las maravillosas y grandes atracciones que integran la Compañía.

8 CLOWNS, 8

EXTRAORDINARIA MATINEE INFANTIL

A LAS 6.30 DE LA TARDE

EL CASTILLO DE ORIA

Se eleva a mil doscientos metros sobre el nivel de mar. Su arrollador contorno de negruzcos matorrales, cubiertos de cristales, creaciones del astro rey que sus dorados y ardientes rayos, un cono truncado de ondulentas aristas. Lo coronan gruesos pedregales de cal y tierra apisonada, ya rulosos y casi demolidos por la fuerza destructora de los siglos. Anchas grietas perforan las murallas, sirviendo de guaridas a innumerosos reptiles y nocturnas aves. Grandes lentezas desahucadas se inclinan perdiendo su centro de gravedad y amenazando caer por la carcomida y terrosa masa, pero se levantan desde cerca las conchas. Las que en un tiempo fueron gnomomas aspilleras habilmente construidas y simuladamente abiertas, hoy muestran una ancha y destrozada boca, con la visible mueca de una lenta y sufrida agonía. Las arveadas, apinadas almenas que alzan sus orgullosas torres sobre sus robustos pedestales desafiando enroscadas al surgiente aguilón, serán hechizas y humilladas al verde blanco que en sus mismas planicies luce lozano y fresco. Este derrotero armoniza arquitectónico, simbólico que fué de una varonil y noble raza, dormida desde una calva cumbre un extenso y variado paraje. Por la parte Sur, se extienden a sus pies, inmensas alfombras verdes y ondulado pliegues. Nuancas manchas pardo-negruzcas de pequeños olivares que simulan maderas puestas en hilera, salpicadas en caprichosos relieves, tan agradable y serpeada alfombra.

El agua ríela por todas partes, abarcando por un sin fin de acuosos y aromáticos. Por doquier se ven nuestras vista infinitas, puntos brillantes de plateadas superficies líquidas que reverberan rayos de sol. Cuando el Estio se aproxima, rubios trigales mecidos por la caldeadada brisa, forman suaves y prolongadas olas que se rompen allá... en lo infinito: sus rizadas cabelleras rozándose al compás de este vaivén rítmico, ondulan y arrojan estrofas de lánguidos tonos. Todo allí es hermoso, sublime, natural. La Naturaleza se muestra tan abundante en legar sus dones, que cautiva tanta magnificencia, tanto esplendor. Por todas partes, flores, aromas, pájaros, cantares, trinos, gorgeos, melodías, aleteos de mariposas y becerras del aura. Larguísima, casi inabarcables cintas de sauces, olmos y barrancos, reflejando su luz sobre follaje, en las serpenteantes que bañan sus raíces. Si des de esta cúspide y en la misma dirección Sur, elevamos nuestra vista, un poco más, mirando al horizonte, ¡ah! entonces, nuestro espíritu, afectado, sobrecogido, por tan rico, esplendor, se empuerquece y empuerquece. Las ideas que rápidamente bullen y se agitan en el cerebro, se agitan en tropel por la fuerza y sensación ocular, no toman forma coordinativa hasta pasada la primera impresión. Cuando ya nuestro raciocinio funciona fijamente, con regularidad y armonía sostenida, un profundo sentimiento de grandeza invade todo nuestro ser, y en su adoración contemplativa pasamos horas y horas.

Esa atracción sobrenatural que sentimos hacia lo grandioso que todo, cuando no podemos traspasarlo ni mucho menos rectificarlo, nos inunda de un sopor sedante, un requisito, alegre, lánguido... y allá más recóndito de nuestro ser surge vivo y potente un cántico de alabanzas a la sabia Naturaleza. Cuantas veces, sobre esta magestuosa cúspide, he llorado en un día sin nubes, he contemplado en un profundo arrobamiento tan soberbio cuadro! Para comprenderlo, para sentirlo, es preciso posar la planta sobre este mudo testigo de los siglos y mirar a nuestros pies y al horizonte. Tal vez los fenicios, los romanos y los hijos de Mahoma, que por un respetable fervor religioso, se acercaron a sus misteriosas cumbres, coronaron esa empinada cima de almenas y murallas.

Esta vasta alfombra ya citada, cubierta de flores y verdura, nos da la vista hasta perderse a más de tres leguas entre la agreste garbana, errorroqueña del cerrado de Pórralo. Más allá, se destacan como pirámides egipcias, incontables número de cerros montañosos, en paralelas hileras que marcan con evidentes el camino de Almoraxor. Más allá, a cinco, diez o más leguas, siguen respectivamente imponiendo nuestra retina, el soportado macizo de Montagut, coronado por un microscópico santuario.

La sierra de Macael, con sus redondeados y gruesos picachos de granito, pareciera seguir en relieve del abigarrado color de la tierra que lo rodea. La férrea sierra de Serrón, el fuerte humano, donde la ciencia y el trabajo marchan al unísono y fascando sus entrañas. El castizo y esbelto picacho de Bator por tanto cobijado por una formidable mano de manos arañas en sus pozos. Más al Oeste, pasando la mirada por encima del arrollador macizo en que finaliza sierra de Filabres, hieren nuestra vista a los ojos de un sol poniente, los re-

TORERIAS

A medida que se aproxima la fecha para la novillada anunciada es más la animación y entusiasmo que existe entre los aficionados y los almerienses, que guiados del humanitario fin de ayudar al menesteroso, piensan asistir a la fiesta.

Grande es, la expectación despertada por el cartel anunciado en el que alternaran dos toreros bien conocidos de nuestro subblco, Andrés Merida y Damián Ramón.

El primero que por razones de parentesco con almerienses, casi paisano nuestro es bien conocido de nuestro público, habiendo alternado varias veces en nuestro circo con éxitos francos y lioseros.

Del segundo poco podemos decir, muy reciente está todavía su ruidoso triunfo en nuestra plaza, y ello solo basta para no decir sobre él ni una palabra más, y esperar a que el domingo haga el paseo con la misma decisión que lo hizo la vez pasada.

El torero, Martín Bilbao, aunque no es conocido de nuestro público, es conocido por los aficionados que leen las cosas de toros y que en corrillos y tertulias hablan de lo mismo. Los recientes éxitos en Barcelona de este torero le han hecho que esta temporada se coloque a la cabeza de los novilleros, llevando hasta la fecha un buen número de corridas toreadas y en su mayoría en Barcelona de donde es el ídolo.

Con la terna compuesta y los seis magníficos ejemplares de don Manuel Arranz y el viento que no saldrá este día para respetar esta fiesta podemos asegurar que el domingo estará la plaza hasta el palo de la bandera.

He aquí la reseña de los seis hermosos novillos que se lidiarán en esta corrida y que su desecanamiento se verificará esta mañana a las once: Perdiguro número 7, negro; Delicioso número 16, negro; Lobato número 25, negro; Reyato número 22, negro; Chapetero número 9, negro; Africano número 8, negro.

GALLARDO

SEÑORAS Y SEÑORITAS

Para una permanente garantizada, a precio increíble, acuda a la Peluquería de Manuel Sánchez Urrán

Manuel Sánchez Urrán  
Navarro Rodrigo, 5

DEPORTES

El Comité Permanente "Pro Olimpiada Popular de Barcelona", sale al paso de una nota publicada en la prensa por el "C. Ciclista", organizador de las carreras de preparación y selección de los que han de ir en representación de Almería, por existir una interpretación que no se ajusta a la realidad.

Primero.—Que este Comité no tiene un designado el número de corredores que han de ir a Barcelona, pues eso depende de los medios económicos con que cuenta.

Segundo.—En dichas pruebas no se limitan a que tomen parte solamente aquellos elementos que pertenecen a algún club de los que integran este Comité. Basta con simpatizar con dicha Olimpiada, aunque sean independientes.

Por el Comité, R. Cortés.

Dr. José Esteban  
Especialista en Enfermedades de OÍDOS, NARIZ Y GARGANTA.  
Del Hospital Provincial  
Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6  
Paseo de San Luis, 6. Laboratorio y Avenida de la República, 61.

El Café

mejor tostado se vende en LA EQUITATIVA

Para evitar averías y reparaciones costosas

Para aumentar la vida y el rendimiento de su motor Utilice



Porque Castrol está reconocido en el mundo entero como el mejor lubricante. Los "records" de más importancia le pertenecen.  
Porque Castrol es el único lubricante que se sirve en España en envases de origen, precintados por fábrica en Inglaterra.  
Porque Castrol es un lubricante que no se descompone con el calor y conserva su viscosidad durante MILES DE KILOMETROS.  
Porque Castrol da más comprensión a los motores, reduce el consumo de combustible, no produce carbonilla y, por tanto, resulta más económico que cualquier otro lubricante.

Pida Castrol a su proveedor habitual y Garages de primera categoría

Depósito y exclusiva para Almería y su provincia:  
Centro Industrial  
Avenida de la República, 21-A TELEFONOS 1777 y 1689 ALMERIA



Entrapías peligrosas  
Escarceos que han de terminar

La indiferencia de los españoles hacia la política, tantas veces apreciada y que ha llevado en ocasiones a considerarse sectores de opinión a apartarse de toda intervención en los destinos públicos, se agudiza a continuación de los grandes movimientos populares, en parte como reacción natural a una excesiva preocupación por la cosa pública, y sobre todo como manifestación del escaso interés que alcanzado al fin propuesto tienen para la gran mayoría las luchas políticas que le siguen, las más de las veces partidistas. Y esa indiferencia, que ya desde el desprecio a los bizantinismos en que se agitan los partidos hasta el lamentable olvido de los más elementales deberes de ciudadanía, es la expresión, no ya de apatía o negligencia por el porvenir de nuestro pueblo, sino de cansancio por los pobres objetivos en que la política termina por enzarzarse tras las cortas épocas de agitación y auténtica preocupación por los problemas nacionales.

Y no queda reducida esta sensación, esta fatiga, a la multitud. A poco que el pensamiento de un político en actividad se adentre en la realidad española, habrá de sentir crecer en él una poderosa ansiedad por eliminar rápidamente los movimientos y las reacciones meramente políticas del primer plano de sus preocupaciones, para enfocar toda su atención, no jocosamente distraída, sobre los problemas que verdaderamente la exigen: los económicos y sociales.

Fácilmente puede explicarse ese cansancio cuando el gobernante se ve forzado a aplicar su actividad a la solución de conflictos cuyo objeto parece ser apenas el de enriquecer y disimular más hondos y sobre todo menos ficticios problemas, con los escarceos que vienen absorbiendo la atención de nuestros mejores cerebros y que —¡todavía!— son la necesidad de con solidación de la democracia y el definitivo afianzamiento de la República. Bien poco esfuerzo mental será necesario hacer para percibir que toda la agitación derechista que trata de impedirlo, tomando al régimen como blanco de sus flechas, no hace sino traer, para que no pueda entenderse a los auténticos conflictos que resueltos serían, de un lado, la muerte política y económica de la reacción, y de otro, el afianzamiento —sin que hubiéramos de preocuparnos por él— del régimen.

Cuando se escuchan voces como la del señor Ventosa —el conocido político catalán— levantarse asombrado porque el país aspire a una justicia de espíritu republicano, la primera impresión es sorpresa ante tamaña puerilidad cede a un enojo creciente porque sea posible distraer al Parlamento con semejantes vaciedades. Basta ya de infantilismos. Ya hemos sido niños —políticamente— demasiado tiempo. La puerta abierta de nuestro país al que no mueren en el aspecto político convicciones hondamente sentidas y lealmente practicadas, y se agita solo a impulso de lo que ha llamado Scheler, «repentinos arrebatos de humor de las masas dominadas», o de las recaídas en estadios humanos anteriores —lo que de modo gráfico definió «Heilöfilo» como «cavernicolas»— de las partes de la sociedad económica y socialmente rectoras, ha de liquidarse definitivamente. Ya ha sido su ficiente siglo y tercio de agitación para que el cuerpo nacional salga de su infancia política —indefinición, vacilación y titubeo—, y entre decididamente en la etapa juvenil, dinámica, esperanzada y creadora; ya es hora de que quienes se han opuesto por todos los medios a la democratización definitiva del país y al ingreso en la consciencia política de las multitudes, permitan el afianzamiento del régimen republicano, para que, apartados de convulsiones políticas, pueda darse cara a los problemas sociales y económicos, los auténticos problemas de nuestra época, dejando discusiones tranochadas para recuerdo de ancianos y consuelo de desplazados.

Para los republicanos, acabar

Dr. C. Escobar Benavente  
Consulta especial de las enfermedades de los NIÑOS  
de 9 a 11 y de 2 a 4  
Avenida de la República, 30  
Teléfono 1226

con los vaivenes y juegucillos políticos ya va siendo una necesidad primordial. Causa grima ver perder el tiempo a nuestros hombres en polémicas entrapélicas, haciendo el juego a unas derechas sin sentido común, positivamente interesadas en que se pierda en cabaldeos y discursos, mientras el país sigue esperando soluciones a sus problemas vitales, y preparando otra recalcada atávica, cavernícola, que nos inunde de nuevo en sangre y desesperación.

Hay que dar fin a los escarceos políticos, y como esto no va a conseguirse por reducción a la quietud de las oposiciones, habremos de ser nosotros, pueblo y gobernantes de izquierdas, quienes nos liquidemos, utilizando cuantos resortes posee el Poder, activando con ritmo uniformemente acelerado el proceso de democratización, para que sea posible, salvando los obstáculos políticos, enfrentarse de una vez con los problemas sociales. Esperar, mientras el escarceo se convierte en verdadera oposición, es suicida. Atenderlos, concediéndoles el primer plano, perder el tiempo. Apartarlos lanzándolos la obra, es lo que está pidiendo el pueblo a voz en grito, harto de discursos, dilaciones y politiqueros.

A. CORTINA PASCUAL  
ANTONIO LANGLE  
Médico especialista en enfermedades de la piel, venereos y sífilis  
Análisis de sangre y de orina  
Consulta diaria, de 10 a 13 y de 5 a 6  
Calle de Pícdulo Langle, 4

INSTRUCCION PUBLICA  
SOLICITUD DE TITULO  
El Alcalde de La Inuela (Jaén) solicita de la Sección Administrativa la remisión del Título por festional de la Maestra doña Guadalupe Martínez Guerrero.

CONSTRUCCION DE ESCUELAS  
El Ayuntamiento de Chercos remite expediente solicitando la construcción de un grupo escolar con dos secciones, una de niños y otra de niñas.

NOMBRIAMIENTO DE SECRETARIA  
Por el Ministerio de Instrucción Pública ha sido nombrada Secretaria de la Escuela Profesional de Comercio de Almería, doña Josefina Díaz Mayordomo, Catedrática interino de dicho Centro.

SUCESOS DE LA PROVINCIA  
HURTO DE AVES  
Viator.—Del corral del cortijo Nuestra Señora de la Salud, propiedad del vecino de Huércal Da mián López Alvarez le sustrajeron diez gallinas y un pollo.

Francisco de Burgos Romay  
FRACIANTANTE  
Javier Sans, 3 pral.

El café mejor tostado en LA EQUITATIVA

Debut del Gran Circo Alegria

Magnífica entrada la que anoche registró el acreditado Circo, y magnífico el espectáculo que presenciábamos los que tuvimos la suerte de asistir a la inauguración de la corta temporada que todos los años nos ofrece su empresa, y la que el público, primer factor, debería de prolongar en el presente, con su asistencia, pues que realmente como esta Compañía, hacia tiempo no venia a Almería, pese a los buenos deseos y desvelos que en su organización pusieran los señores Cas tilla.

La referencias que hasta nosotros habían llegado eran inmejorables, y éstas fueron plenamente confirmadas anoche, y refrendadas por el selecto público que llenaba el local, y que aplaudió sin regateos a todos los artistas que anoche desfilaron por la pista del Circo Alegria.

Todos merecerían elogios, más no disponemos de espacio, y por ello, nos vamos a limitar a destacar a la troupe Mario Medini, que en sus difíciles equilibrios en escaleras libres, agradaron en grado máximo al público; The Four Rastelli, número meritísimo de hilarante comedia, en el que destaca el negro y simpático Aristides; los clowns, Alfredo y Visceras —este último paisano nuestro, que consiguió con su gracia apoderarse del público; el alambrista Alamar, muy fino y segurísimo; los 4 Avanti, perchistas modernos, que gustaron mucho; clowns in Clover, Chocolat & Compañía, inimitables cómicos que hicieron las delicias de chicos y mayores; trio Bahamonde, trapecistas a gran altura, muy notables; Ambrino, gran contorsionista; Eduardini, el tozudo de siempre, que entretiene y gusta. En fin, un plantel de lindas mujeres, con un lujo asiático, que con ellos forman, como decimos al principio, tal vez la mejor agrupación circense que se ha presentado en Almería.

Estamos segurísimos, como no, de que el público almeriense, ávido de esta clase de espectáculos, y teniendo en cuenta que su estancia entre nosotros ha de ser muy corta, elegirá desde hoy para punto de reunión el elegante Circo Alegria, que este año viene hecho una verdadera cátedra de arte.

Nuestra más cordial felicitación a la Empresa por el triunfo conseguido anoche.— El último de la fila.

MERCADO

Durante el día de ayer. fueron sa criticadas en el Maladero municipal, las siguientes reses:  
Vacunas, 3; lanares, 3 y de cabrio, 70.

Estas reses arrojaron un total de 372 kilogramos de carnes, que se vendieron a los siguientes precios:

Carne de vaca de primera, a 8 pesetas el kilo; idem de segunda, a 5 pesetas el kilo; idem de solomillo, a 8,00; idem de cordero a 7,00; el cordero a 4 y a 3,50 el kilo; de cabrio, a 3 y a 2,50 pesetas el kilo; idem de choto, a 3,50; idem de cerdo, lomo, a 4,00; de magra, a 4,00; tocino, a 3,50 y 2,50 el kilo.

FRUTAS Y HORTALIZAS — PRECIOS POR KILO

Patatas, a 0,35 0,40 el kilo, judías verdes, 0,40 y 0,50; guisantes, 0,55 y 0,60; tomates, 0,25 y 0,35; cerezas, 0,70 y 1,00; manzanas, 0,70 y 1,00 y brevas, a 0,70 pesetas el kilo.

Ayer entraron en el Mercado, 10.000 nuevos del país, que se vendieron a 21,50 pesetas el ciento, y del extranjero no quedan existencias.

DELEGACION MUNICIPAL DE ABASTOS

Por esta Delegación le han sido decimasados 41 y medio kilos de pan por encontrarse faltos de peso a Juan García Sánchez, industrial establecida en la calle de General Riego, y 4 kilos por igual causa al tahonero establecido en la Alameda, Juan Amate Alias. Han sido multados con 50 y 25 pesetas respectivamente. Dicho pan ha sido repartido en la forma siguiente: 21 a Asistencia Social y el resto a los pobres necesitados.

Cintas Mecano-gráficas

todas las combinaciones que se precisen, y papel carbón de excelente calidad. Encargos en la Administración de este diario.

LUIS DEL BARRIO MORENO

Doctor en Medicina - Pulmón y corazón - RAYOS X  
Del Dispensario Antituberculoso del Distrito de la Universidad de Madrid - Externo por Oposición de la Beneficencia general de Madrid  
Concepción Arenal, 7 - Consulta: de 11 a 12 y de 3 a 5

ESPECTACULOS

CINE VERSALLES

(Instalado en el antiguo Campo de Deportes)  
Programa para hoy:  
A las 10.—Tiempos hiperbólicos y «El Club de Media Noche», de la Paramount, en español, por Clive Brook y George Raft.

SALON KATYUSKA

Programa para hoy:  
A las 10.—Una película de revista y «Del mismo barro», de la Fox, en español.

CIRCO LA ALEGRIA

(Instalado en el Andén de Costa, frente a Ferrera).  
A las 10 de la noche, Magnífico espectáculo de moda en el que tomarán parte todas las atracciones que integran la Compañía.

AUDIENCIA Y JUZGADOS

SEÑALAMIENTOS PARA HOY

Sala primera.—No hay fijados señalamientos.  
Sala segunda.—Vista de la causa del Juzgado de Górgal, por el delito de atentado, seguida a Francisca Ibañez García.  
Abogado, señor Pérez Almansa.

REGISTRO CIVIL

Distrito de la Audiencia  
Nacimientos.— Angeles Robles Fernández, Ana García Carrión y Virginia Maldonado Sánchez.  
Defunciones.— Ramón Pomares Rull.  
Matrimonios.—Ninguno.  
Distrito de San Sebastián  
Durante el día de ayer no se efectuó ninguna inscripción en este Juzgado municipal.

ROMAN SIERRA FORNIES

MEDICO MILITAR RETIRADO  
Diplomado en Tuberculosis Pulmonar  
Consulta de Medicina y Cirugia general de 12 a 1 y de 3 a 5

Dr. José de Velasco Angulo

MATRIZ EMBARAZO Y PARTOS  
Especialista en enfermedades de la Clínica Tecnoecológica del Hospital provincial  
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5—  
Eduardo Pérez, número 9  
Teléfono 1817

Dr. Victoriano Lucas Espinosa

Radiólogo del Hospital Provincial por oposición  
Diatermia, corrientes galvánicas farádica, galvano-farádica, etc.  
RAYOS X  
General Segura, 2, derecha

OPOSICIONES. A CARTEROS URBANOS

En plazo breve se anunciará convocatoria para ingreso en dicho Cuerpo. Plazas numerosas.

CENTRO PRACTICO DE ENSEÑANZA

Cámaras, 24. De 1 a 3 tarde y de 7 a 11 noche. NUMEROSOS APROBADOS EN CONVOCATORIA ANTERIOR

DIARIO DE ALMERIA

Periódico de la mañana

EL PELOTEO DE LA FINAL

Algunas veces se ha hablado de llevar a la política un sentido deportivo; pero la alusión tenía exclusivamente una sustancia retórica y carecía de caracteres de...

Desde el graderío de todos los pueblos, las gentes aplaudían con entusiasmo. Fue algo así como ocurriría hoy en Valencia en esos instantes llenos de color, en los que los futbolistas penetran en el stadium. Pero en Valencia, ese período puramente decorativo duró tan sólo unos minutos. Inmediatamente comenzó el juego y los espectadores sintieron en seguida la pasión de la pelea. Lo pelota popularizó todas las miradas. Más en la política todos hemos tomado nuestra localidad para este gran encuentro, que eno comienza nuestra.

Probablemente por esta circunstancia las gentes se han echado al campo y dificultan el encuentro. Se aburrían de una manera desesperante desde su localidad y ahora correen en su sentido ni orientación, por el stadium, intentando intervenir por sí mismos en una pugna que habían confiado a su equipo. ¡Si el «team» ministerial se lanzara a la pelea!... En Valencia, en hora y media líquidan su disputa los jugadores. Queríamos dar también en la política plazos inexorables y terminantes. El Frente Popular francés sí que ha dado a sus propósitos y a sus compromisos un sentido deportivo, y se ha presentado ante las Cámaras para arranca de ellas una victoria cada día. El Frente Popular francés juega a diario una final de campeonato. El Frente Popular español se dedica a entrenarse constantemente. De vez en cuando, como si se acordara de sus designios, da una voz estentórea anunciando que ahora va de veras y que ya se lanza sobre sus adversarios. Las gentes, entonces, se revuelven en sus asientos y aguardan las incidencias de la pelea. El árbitro acude presuroso, cada cual se coloca en su puesto, y todo nos da la sensación imprecionante de que la batalla se inicia. Más cuando la pelota avanza unos metros, suena el silbato y alguien marca «offside». Vuelta a empezar, vuelta a encadenarnos a la ansiedad y vuelta al griterío del enardecimiento. No el partido no comienza. Se pelotea de una manera aburrida, y todos nos irrtamos, porque sabemos bien que nos estamos jugando la verdadera final de la República.

ASISTENCIA SOCIAL

Número correspondiente al sorteo de ayer

190

Números premiados durante el mes de Junio

Table with 2 columns: Día (1-24) and Núm. (160-25)

Table with 2 columns: Comidas niños (539), Comidas adultos (1308), Curas efectuadas en el Dispensario Antitracomatoso (280)

Hospedaje ESPECIAL PARA ESTABLES CON GRAN CONFORT A PRECIOS MUY ECONOMICOS

Notas de la Junta Naranjera

La Unión Frutera Española en Francia, nos envía la siguiente información: «Situación del mercado de París.—Viernes 19 Junio 1936. A pesar de las huelgas del Ferrocarril español, las llegadas han aumentado ligeramente, y como la venta está bastante paralizada, queda un importante número de vagones invendidos en la estación, caso que para la época es bastante extraordinario. Los cursos son aproximadamente los mismos que la semana anterior, pero como la venta es lenta, las llegadas de América mucho más importantes y el calor sofocante de estos días favorece mucho a la fruta roja del país, la perspectiva es más bien de regresión.

El mejor café tostado se vende en LA EQUITATIVA

ZEPPELIN

El mejor refresco de frutas, de propiedades saludables, sabroso por su elaboración en Berja, con sus exquisitas aguas potables de Sierra de Cador.

PIDALO EN TODOS LOS ESTABLECIMIENTOS Agente en Almería Esteban Esteban Sánchez

La obra más documentada en materia culinaria, a la vez que amena y sugestiva.

LA COCINA CLASICA ESPAÑOLA

Excelencias - Amenidades - Historias - Recetarios por DIONISIO PEREZ (POST-THEBUSSEM)

Presidente honorario de la Asociación profesional de Cocineros de Cataluña

Obra póstuma Prólogo de ALBERTO INSUA Precio: 5 PESETAS

De venta en la Administración de este periódico.

JOSE NAVARRO MONER

Agente distribuidor en los mercados de Inglaterra, Dublín, Belfast, Alemania, Polonia, Suecia y Noruega.

Pone a disposición de los parraleros embarque y Cámara, barril y cajita. CASA CENTRAL

5, Piazza Chambers. Teléfono, 5022. Sucursal: ALMERIA

24, Plaza de España. Teléfono 1-4-5-4. Telegramas: JONANO, Ave. de la República, 71. LONDRES, W. C. 2. Telegramas: JONACO

PLAZA DE TOROS DE ALMERIA

Grandiosa y magnífica novillada, cuyos beneficios se destinarán al desempeño de ropas

El domingo, 28 de junio de 1936

Reparación del ídolo de la afición almeriense

DAMIAN RAMON

Se lidiarán seis hermosos novillos-toros de la acreditada ganadería de don M. ARRANZ, de Salamanca, y completarán la terna, los famosos y valientes diestros

Andrés Mérida y Martín Bilbao

Esta mañana a las once, tendrá lugar el desecajonamiento del ganado, cuya entrada a la Plaza será pública.

Para más detalles véanse programas

NOTICIAS Y SUCESOS

GUARDIAS PARA HOY

Casa de Socorro Médico, don Francisco Soriano. Practicante, don Gabriel Bonilla.

Hospital Provincial Médico, don Eduardo Pérez. Practicante, don Francisco Pérez.

SE ALQUILA casa grande con agua, en calle Hipócrates número 4. Razón: Granada, 103.

PRISION PROVINCIAL

Durante el día de ayer no se efectuó movimiento alguno en nuestra prisión. Quedan 75.

SE COMPRA

pastel de imprenta. Razón: en esta administración.

CAIDA

José Oliva Molina, de 18 años, fue curado en el Hospital provincial de una herida contusa de dos centímetros situada en la región superciliar derecha. Dijo que se la había producido al dar una caída en la Pescadería.

TRASPASO

Por no atenderlo su dueño se traspasa establecimiento de comestibles. Razón: Casa Perales, Granada, 70.

SE HIERE CON UN FORMON

En el Hospital fué asistido José Almería García, de 44 años, de una herida contusa de dos centímetros de longitud en el dorso de la mano izquierda. Se la produjo cuando trabajaba en su casa con un formón.

Herniados

El mejor aparato reductor JUAN CRIADO al lado de «La Campana».

RAPTO

En la Comisaría de Vigilancia denunció Concepción Iniesta Varo a Antonio Montoya Zamora, por haber raptado a su hija Trinidad Martínez Iniesta.

SE COMPRA PLOMO

Razón: en la Administración de este periódico.

RINA

En la Plaza de San Pedro riñeron Juan Calvo González y Antonio López Quesada, resultando ambos con lesiones de carácter leve, de las que fueron asistidos en la Casa de Socorro.

MALOS TRATOS

Marcos Clasella Madolell denunció en la Comisaría de Vigilancia a José González Iglesias por malos tratos de obra.

LA INDIA

Es la Droguería más barata y mejor surtida. Granada, 1-A. Almería.

MORDEDURA DE PERRO

En la casa de Socorro fueron asistidos Ramón García Ibáñez, de 13 años y Jerónimo Nuñez Ferrer, de mordedura de perro el primero en la región glútea y el segundo en la pierna izquierda.

CASUALES

Francisco Estrella Navarro, de 11 años, sufre una herida contusa en el pómulo izquierdo; Fernando Padilla Pérez, de 14, una herida contusa en el carpo de la mano izquierda.

SE CAE DE LA BICICLETA

Francisco Miralles Abad, de 24 años, fué asistido en la Casa de Socorro de la fractura de la clavícula derecha. Su estado fué calificado de pronóstico reservado.

Se la produjo al darse a la bicicleta que montaba en la calle de Magistral Dominguez. En una ambulancia se le trasladó al Hospital donde quedó encamado en la Sala de Santa Rosa.

Jose Soriano Maciá Enfermedades de los ojos Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6 GENERAL RIEGO, 7

La exportación de aceite

En el pasado mes de Mayo, la exportación de Aceite de Oliva por la Aduana de Málaga ha ascendido a 3.947.100 kilogramos, contra 1.790.105 kilogramos en igual mes del año anterior.



Eduardo Pérez L. Echevarría de la Casa de Socorro. PARTOS :- ENFERMEDADES DE LA MUJER Eduardo Pérez, 7 Consulta de 3 a 6

Hijo de Ramón A. Ramos Paseo de Colón, 19 (Barcelona) Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería, Añil, Algeciras y Málaga

ANGEL MARESCA GOMEZ MEDICINA INTERNA DIPLOMADO EN TUBERCULOSIS RAYOS X Consulta de 4 a 6 Zaragoza, 5

Venta Eritaña Situada en la maravillosa carretera de Poniente EXPLENDIDO MIRADOR HACIA EL MAR RESTAURANT ECONOMICO Economía Esmere SERVICIO DIARIO DE AUTOBUSES - Teléfono, 1-3-7 6

LOS DIABETICOS ya pueden comer dulce con DULCIMIDA MORATO DIABETES ARTRITISMO-OBESIDAD El régimen puede tolerarse cuando el sabor es agradable. Usando DULCIMIDA puede endulzarse toda clase de alimentos y bebidas en cualquier régimen de carbono, féculas y azúcar. Muestras y literatura se remitirán gratuitamente. LABORATORIO MORATO Paseo de República, 87, Barcelona. Venta en las farmacias de Almería

ANUNCIENSE EN DIARIO DE ALMERIA Y NOTARA EL EFECTO EN SUS BALANCES

J. Cobos Ruiz - Montilla Grandes bodegas de vinos finos Especialidad FINO LOS MANUELES Establecimientos donde se vende en Almería esta especialidad: Restaurant LA CAMPANA Plaza del Carmen EL MONTANES, Calle Concepción Arenal. Restaurant PUERTA REAL, Calle Marín. EL COMERCIAL, 1º de Mayo. VENTA ERITAÑA, Carretera de Málaga. Bar CIPRIANO, Avenida de la República. MEXICO ORO DEL RHIN, VIENA, LA MADRILEÑA, FONTANITA, Plaza de Ramón y Cajal. SOL. Bar IMPERIAL, Plaza Ramón y Cajal. ROYAL, Aguilar de Caznpo. EL PARRALILLO, Primero Je Mayo. LOS BANCARES. LA MACARENA, General Riego. BARRANQUETE, Plaza G.º Hernández. LOS MANUELES, Plaza de Canalejas. CASA NUNEZ, Calle de Castelar. Repostería, CASINO DE ALMERIA. CIRCULO MERCANTIL. Bar REPUBLICA (Pechina) Confitería EL CAÑON, Avenida de la República. Salchichería EXTREMEÑA, Ave. República.

Representante: Juan Gutiérrez López, Ana Franco, 6

MUEBLES VISITE LA CASA ARRIOLA que es la que tiene los muebles de más garantía, sólidos y con precios sin competencia. UNA DE LAS DOS UNICAS CASAS QUE TIENE TALLERES PROPIOS Exposición y ventas: Plaza de Canalejas, núm. 1 (junto a la Iglesia de Santiago) TALLERES: Rambla de Bolón, números 3 y 7 79

¡OIGA!... Latones de 7 y 1½ kilos de atún en escabeche a 11'50 pesetas en La Casa de las Conservas Mariana, 1 --- Teléfono 1678 ALMERIA